

热烈庆祝第30个教师节

放飞梦想

写在第30个教师节到来之际

中共咸宁市委书记 任振鹤

在第30个教师节到来之际，我谨代表市委、市政府，向全市广大教师和教育工作者致以节日问候！向所有关心支持咸宁教育事业改革发展的各界人士表示衷心感谢！

百年大计，教育为本。共圆中国梦，让梦想照进现实，基础在教育，希冀在教育。近年来，全市各级党委政府树牢抓教育就是“抓第一资源”、“抓第一要务”的理念，深入实施科教兴市、人才强市战略，重视教育，支持教育，大办教育，优先发展教育，推动教育水平不断提升，教育活力持续增强，为省级战略咸宁实施干在实处、走在前列提供了有力支撑。来之不易的成绩蕴含着全市广大教师的心血和汗水。在他们身上集中体现了新时期人民教师学为人师、行为世范的职业内涵，甘于坚守、甘为人梯的可贵品质，以身立教、以德树人的时代精神。他们托起了咸宁教育事业蓬勃发展的今天，也必将创造咸宁教育事业更加辉煌的明天！

教师是立教之本、兴教之源。全市各级党委政府务必把加强教师队伍建设作为推动教育事业发展最重要的基础工程放在心上、抓在手上、干在实处，让尊重知识、尊重人才、尊重教师蔚然成风。希望全市广大教师自觉践行习近平总书记提出的三个“牢固树立”要求，坚定中国特色社会主义道路、理论、制度自信，坚守办好人民满意教育、让每个孩子茁壮成长的神圣责任，崇德树人，敬业育人，为培养中国特色社会主义事业接班人和建设者作出新的更大贡献！

在第30个教师节庆祝表彰大会上的讲话

中共咸宁市委副书记、咸宁市人民政府市长 丁小强

(2014年9月9日)

尊敬的各位老师，同志们：

今年是我国第30个教师节。30年来，教育事业蓬勃发展，尊师重教蔚然成风。今天，我们召开会议，庆祝广大教师自己的节日，表彰辛勤工作在一线的优秀教师和优秀教育工作者。受市委委托书记的委托，我谨代表市委、市人大、市政府、市政协，向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候，向受表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺，向长期以来关心支持我市教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢！

教育是重大的民生工程，是面向未来的事。新中国成立以来，发展教育一直是我们党和国家长期坚持的一项重大的方针。随着经济的发展，教育作为民生的重大主题之一，越来越受到党和国家的关注。党和国家提出“科教兴国战略”，就是全面落实科学技术是第一生产力的思想，坚持教育为本，把科技和教育摆在经济社会发展的重要位置。十八大报告把教育放在改善民生和加强社会建设之首，充分体现了党中央对教育事业的高度重视。现代意义上的民生概念，不仅是指人们对物质条件的需求，更是随着经济的发展，逐步上升到对教育、就业、养老、医疗、住房等方面的要求。在现代的民生工程中，发展教育是必不可少的一部分，是政府公共服务的核心内容。教育的发展有利于社会的稳定；在社会稳定的前提下，经济、政治、文化才能更好地向前发展，国家才能长治久安。

正是因为教育具有十分重要的意义，关系到孩子们的成长，关系到地方的竞争力，关系到国家和民族的未来，关系到社会的稳定和谐，市委、市政府始终高度重视教育，持续加大对教育的投入。本届市政府提出，要把发展教育问题作为最大的民生工程来抓，通过不断加大教育投入，推进教育均衡发展，千方百计改善城乡办学条件。结合咸宁实际，重点抓好五个环节的工作：一是抓好中小学校舍的标准化建设。争取用两年时间，全市所有中小学全部通过国家义务教育均衡发展评估验收，让学校校舍成为咸宁最漂亮的房子。二

是推进教育的信息化。一定要让农村孩子享受到与城里孩子一样的优质教育资源。三是打通城乡教育的瓶颈，促进城乡教师之间的交流。通过建立机制，保证城市教师能够到农村教书，让农村教师有机会到城市教书。四是加快教师的周转房和安居工程建设。让全市教师有房子住，能够安居乐业、安心从教。五是充分保障教师的收入，提高教师的津补贴。不管财力多困难，不能穷教育、苦孩子。这些年来，我们通过努力，包括学前教育在内的教育教学水平得到了大幅度提升，义务教育均衡发展和学校标准化建设取得明显成效，教师周转房和安居工程项目扎实推进，教育服务经济社会发展的能力进一步增强。去年，赤壁义务教育均衡发展工作顺利通过教育部评估，嘉鱼、崇阳高分通过省级评估。在咸宁城区，我们新建了一所实验外国语学校，并已建成开学。成绩来之不易，这是全市广大教师和教育工作者辛勤努力、无私奉献的结果。

当前，我市正处在科学发展、跨越式发展的关键时期，加快教育发展、培养更多的人才，比以往任何时候都更为重要、更为迫切。原中国工程院院长徐匡迪曾经说过这样一句话：“要改变一个家庭的命运，最便捷的方法，就是帮助他们培养一个大学生”。一个家庭是这样，一个城市也是这样。“不谋长远者，不足以谋一时。”全市上下，尤其是广大教师和教育工作者，要勇于担当、积极作为，全面提升教育发展水平，为加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列提供强有力智力支撑和人才保障。下面，我就全市教育工作提几点意见。

一是要始终把教育优先发展作为崇高使命。今天的教育，就是明天的科技、后天的经济、未来的生产力，在教育上打下的基础是最大后劲的基础，在教育上抢抓的机遇是最大的机遇，在教育上赢得的发展是最具价值的发展。各级党委政府要切实把思想和行动真正统一到党中央、国务院的重大决策部署上来，把教育工作摆在更为突出、更加重要的位置来抓，深入实施“人才保障”战略，重

视教育、依靠教育、发展教育。

二是要始终把提升教育质量作为首要任务。教育质量是教育的生命线。要以提升教育质量为核心，全面推进素质教育。全市各级教育主管部门和各级各类学校要牢固树立改革创新意识，坚持育人为本、素质为基，全面推进学校内涵提升工程，实现教师业务水平、课堂教学效果、学生学习成绩“三个提高”。要建立健全科学的管理制度和激励机制，进一步调动广大教师的积极性，激发学校创新创造活力，打造一批优质名校。

三是要始终把人民群众满意作为根本追求。教育牵动着千千万万家长的心，关系到千千万万家庭的幸福。如果教育事业发展不快，不能满足群众的需求，人民就不会满意。人民对教育工作不满意，对党委政府工作就不会满意。教育公平是最为重要的社会公平之一。要在大力推进教育公平上多想办法、多做实事，推动教育资源向基层、农村地区倾斜，切实解决好进城务工人员子女教育和留守儿童教育问题，重视和关心特殊教育，为所有咸宁的孩子开辟成长成才之路。

四是要始终把教师队伍建设作为重要保证。教师是立教之本、兴教之源。要高度重视名校长、名教师培养工作，支持优秀人才长期从教、终身从教，着力建设一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。每一位教师都要带着感情投入教育事业，精心呵护与引导每一个学生，以良好的师德师风去影响学生的心灵，塑造学生的品质。要大力弘扬尊师重教的良好风尚，让优秀的教师在政治上有荣誉、经济上得实惠、社会上受尊重、自我价值实现上有成就感。

百年大计，教育为本。教育是民族振兴的希望和社会进步的基石。衷心希望全市广大教师自觉增强立德树人、教书育人的荣誉感和责任感，学为人师，行为世范，切实担负起让每个孩子健康成长、办好人民满意教育的历史重任！

祝全市广大教师和教育工作者节日愉快、身体健康、家庭幸福、万事如意！

市教育局、市人社局表彰全市中小学(中职、幼儿园)“十佳师德标兵”“咸宁名师”“骨干教师”名单

一、十佳师德标兵(10人)

陈德安 李庭珍 张春角 何麦文 王成名
王定河 徐旭霓 傅祖斌 曹三桂 赵兴康

二、咸宁名师(10人)

吴位辽 鲁欲民 吴幼林 瞿林农 程四红

三、骨干教师(60人)

陈中华 李朝霞 付步雄 成金桂 潘 蕾
李 群 周文军 曹红云 易金平 石世锦
丁洁琴 杨 华 魏杏芬 樊小琴 古三峡
周国民 王小平 程 静 蒋耀东 何维华

李新汉 程永兰 漆学远 龙 杰 田 琦 谢小红 邓志宏 邱明珠 蒋则婷 谈君山

叶七桂 葛 娟 卢芳君 李 莉 黄 菁
吴水金 吴迎春 瞿水林 万 利 廖 俊
石玉利 曾 炜 王锡戎 宋丽华 赵洪瑶

段文秀 陈玲娟 肖善来 程春兰 宋湘琴

杨裕兵 涂 芬 阮年顺 吴作佳 宋晓波
郑 红 方彩虹 詹芬芳 李剑英 朱寒芳
李 芬 孙晓璐 周 华 陈 华 罗 云

泉都房产汇



和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
年回报率8%
贵宾尊线 0715-8279999

开发商：远升集团 项目地址：咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)



鄂高旁，中百楼上！
买房升值，首选博仁中百！
少量现房，抢一套，少一套！

博仁中百仓储广场 8219998



ZHONGHENG NOBLE QUALITY

尊贵品质 上品生活

酒店公寓&
现房整体销售

销售热线：15972389888 13098357999

营销中心：咸宁市温泉区马柏大道169号（原咸宁老烟厂）



马年买房马上入住
现房实景 看得见的品质

2000m²空中花园落成，豪华入户扶手电梯启用

0715-8618666 8618777 项目地址：咸宁市咸安经济开发区8号

1850起元



一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航！

8827777 地址：咸宁市笔路青龙山公园入口（咸安国税局旁）

咸宁五金机电大市场
二期少量珍藏 三期开始登记

招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588

联系地址：咸宁市武广高铁沿107国道向南800米